
Vážená paní, Vážený pane,  

 

děkuji, že jste se zapojili do výzev Národního programu Životní prostředí. Ten nabízí možnosti podpory pro 

budování domovních čistíren odpadních vod, záchranu pitné vody, obnovu venkovské krajiny, péči o zeleň, 

rozvoj ekologické mobility, environmentální vzdělávání a osvětu nebo rozvoj obcí v Národních parcích. 

Program je navržen jako doplňkový k jiným dotačním programům Ministerstva životního prostředí. 

Jsem moc rád, že tyto dotace fungují a zájem o ně stále roste. Pomáhají totiž šetřit nejen životní prostředí 

ale i veřejné finance. V posledních několika letech čelíme dopadům klimatické změny, které se projevují 

extrémními výkyvy počasí. Ať už se jedná o přívalové deště, tornáda nebo tropická horka a s tím související 

sucha. V dnešní době je důležitější než kdy dříve myslet na naši krajinu a přírodu. Jenom společnými silami 

se dokážeme na dopady klimatické změny připravit a zároveň ji zpomalit. Proto si moc vážím Vašeho 

zapojení do některé z výzev Národního programu životní prostředí. Pomáháte tím modernizaci České 

republiky a chráníte naši planetu i pro budoucí generace. 

 

Váš ministr životního prostředí 

 

Petr Hladík 
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Datum: 01.10.2024  

Číslo žádosti:  1230800111 

Č. j.:  SFZP 373169/2024 

 

Rozhodnutí č. 1230800111 o poskytnutí finančních 
prostředků ze Státního fondu životního prostředí ČR  

 

Podle § 1 odst. 5 zákona ČNR č. 388/1991 Sb., o Státním fondu životního prostředí ČR, ve znění pozdějších 

předpisů rozhoduji o poskytnutí: 

 

podpory formou dotace ve výši 574 180,10 Kč tj. 85,00 % 

    

ze základu pro stanovení podpory 

 

ve výši 675 506,00 Kč  

 

pro příjemce podpory: Obec Jetřichovice, č.p. 24, 40716 Jetřichovice, IČ 00261394 

na akci: Jetřichovice – Vybavenost obce 

období realizace: 2024 

v rámci výzvy č.: NPŽP 8/2023 - NPZP_5.5.A k předkládání žádostí v rámci Národního programu 

životní prostředí  

(dále jen „Výzva“) 

 

za těchto základních podmínek: 

 

1) opatření bude realizováno v souladu s Výzvou a v předpokládaném rozsahu dle předložené žádosti 

o poskytnutí podpory a jejich příloh,  

2) celková absolutní výše podpory a základu pro stanovení podpory uvedená v tomto Rozhodnutí je 

maximální a může být před podpisem Smlouvy o poskytnutí podpory ze Státního fondu životního 

prostředí České republiky (dále jen „Smlouva“) Státním fondem životního prostředí České republiky 

(dále jen „Fond“) upřesněna, spolu s termíny realizace, podle příslušných smluv, sazeb a aktuální výše 

DPH, včetně možnosti specifikace akce na investiční a neinvestiční část. Případné zvýšení upřesněných 

rozpočtových nákladů (nad základ pro stanovení podpory) hradí příjemce podpory z vlastních zdrojů, 

při snížení základu pro stanovení podpory se procentní míra podpory případně navýší tak, aby její limit 

nepřekročil maximální limity dle Výzvy, 

3) na základě splnění podmínek podle tohoto Rozhodnutí a po splnění podmínek podle Výzvy uzavře Fond 

s příjemcem podpory podle článku čl. 2 odst. 1. Bod 1.6 Statutu Fondu Smlouvu, která bude obsahovat 

další podmínky poskytnutí podpory, 

4) podpora je poskytována na základě tohoto Rozhodnutí a řádně uzavřené Smlouvy, 
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5) doklady nezbytné pro uzavření Smlouvy, ve smyslu Směrnice MŽP č. 4/2015 o poskytování finančních 

prostředků ze Státního fondu životního prostředí České republiky prostřednictvím Národního programu 

Životní prostředí a Výzvy, musí být Fondu doručeny nejpozději do 12 měsíců od vydání tohoto 

Rozhodnutí, po uplynutí této lhůty toto Rozhodnutí pozbude platnosti a Fond Smlouvu neuzavře, pokud 

nebude lhůta prodloužena. Na základě včas podané žádosti může být lhůta podle první věty 

v odůvodněných případech prodloužena, o prodloužení je nutné požádat Fond, a to výhradně písemně 

a nejpozději poslední den stanovené lhůty. Na později podané žádosti o prodloužení nebude brán 

zřetel. Fond posoudí důvody a možnosti prodloužení lhůty a žadatele o výsledku informuje, 

6) výše poskytované podpory musí být slučitelná s právními předpisy EU ve vztahu k veřejné podpoře 

a v tomto smyslu bude výše podpory odpovídajícím způsobem upřesněna ve Smlouvě, 

7) při zadávacích řízeních pro výběr dodavatele služeb, stavebních prací či dodávek bude žadatel 

postupovat podle příslušného zákona o veřejných zakázkách v aktuálním znění a v souladu s aktuálními 

pokyny pro zadávání veřejných zakázek, které jsou zveřejněny na www.sfzp.cz, sekce Národní program 

Životního prostředí – záložka O programu – zadávání veřejných zakázek,  

8) Fond si vyhrazuje právo změn ve financování předmětu podpory, zejména pak změn v rozpisech čerpání 

podpory i v jednotlivých letech, a to v závislosti na objemu disponibilních finančních 

prostředků.  V takových případech bude příjemci podpory umožněna změna termínu realizace akce, 

9) lhůta pro dokončení realizace projektu je stanovena do 31.12.2027, 

10) toto Rozhodnutí je platné do 31.12.2028 (ustanovení bodu 5 není dotčeno); pokud nebude příslušná 

Smlouva uzavřena do tohoto data nebo z důvodů neplnění podmínek stanovených tímto Rozhodnutím 

nebo Výzvou, Fond Smlouvu neuzavře, čímž toto Rozhodnutí pozbývá platnosti. 

 

Poučení o opravném prostředku 

Žadatel může podat prostřednictvím Fondu proti Rozhodnutí věcně odůvodněný rozklad, a to v listinné 

podobě ve lhůtě 15 dnů od doručení Rozhodnutí. O rozkladu rozhodne ministr. 

 

  

                         ministr životního prostředí 

                           podepsáno elektronicky 

http://www.sfzp.cz/
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Souhrnné stanovisko k rozhodnutí o poskytnutí finančních 
prostředků ze Státního fondu životního prostředí ČR 

Číslo žádosti: 1230800111  

Výzva č.  NPŽP 8/2023 - NPZP_5.5.A  

 

Úvod 

Obec Jetřichovice žádá na realizaci akce Jetřichovice – Vybavenost obce, Jetřichovice, Děčín (okres), Ústecký 

kraj (VÚSC) o poskytnutí podpory formou investiční dotace v celkové výši 574 180,10 Kč. Tento požadavek 

na podporu představuje 85,00 % z celkových uznatelných nákladů akce ve výši 675 506,00 Kč. 

Předmět podpory 

Předmětem projektu je instalace digitálního informačního panelu v centru Jetřichovic a instalace digitálního 

informačního panelu na parkovišti v místní části Vysoká Lípa. Infopanely budou obsahovat především 

informace pro turisty. Celkem budou instalovány 2ks informačních digitálních panelů. 

Počet nově pořízených či rekonstruovaných prvků mobiliáře (ks): 2 

Přínos navrhovaných opatření  

Realizace projektu přispěje ke zlepšení životního prostředí na území národních parků a kvality života občanů 

v obcích, které leží na území národních parků a udržitelného rozvoje těchto obcí. 

Žádost o podporu z Fondu je vypracována komplexně, obsahuje požadovaná stanoviska odborných 

a správních orgánů. 

Odborný posudek byl zpracován Správou Národního parku, s kladným stanoviskem. 

 

Poskytnutí podpory je v souladu se Směrnicí MŽP č. 4/2015 o poskytování finančních prostředků ze 

Státního fondu životního prostředí České republiky prostřednictvím Národního programu 

Životní prostředí. 

Kompletní dokumentace je uložena u věcně příslušného odboru Fondu. 

Plánované lhůty realizace (dle žádosti o podporu) 

Termín zahájení: 01.08.2024 

Termín dokončení: 31.10.2024 

Návrh formy a výše podpory 

Druh a výše podpory: investiční dotace ve výši 574 180,10 Kč 
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Při stanovení výše způsobilých výdajů bude Fond vycházet z podmínek Výzvy a Směrnice MŽP 

č. 4/2015. 
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